

## Corrigenda

### Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

#### Servicios

#### Base jurídica:

Directiva 2014/25/UE

#### **Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

##### I.1) **Nombre y direcciones**

Nombre oficial: Empresas del Grupo Suez en España: Suez Spain, S.L. y las entidades participadas directa o indirectamente por ésta o por Suez, S.A., con independencia del porcentaje de su participación, que desarrollan su actividad empresarial en el Estado español

Número de identificación fiscal: B63152664

Dirección postal: Passeig de la Zona Franca, 48

Localidad: Barcelona

Código NUTS: ES511 Barcelona

Código postal: 08038

País: España

Persona de contacto: Central de Contratación Suez

Correo electrónico: [centraldecontratacion@suez.com](mailto:centraldecontratacion@suez.com)

##### **Direcciones de internet:**

Dirección principal: <https://perfilcontratante.suez-spain.com/>

Dirección del perfil de comprador: <https://perfilcontratante.suez-spain.com/>

#### **Apartado II: Objeto**

##### II.1) **Ámbito de la contratación**

##### II.1.1) **Denominación:**

Servicio de Coordinación y Asistencia Técnica en Prevención de Riesgos Laborales para obras y actividades de mantenimiento de diversas empresas del Grupo Suez.

Número de referencia: 2019\_C09\_1500

##### II.1.2) **Código CPV principal**

71317210 Servicios de consultoría en salud y seguridad

##### II.1.3) **Tipo de contrato**

Servicios

##### II.1.4) **Breve descripción:**

Servicio de Coordinación y Asistencia Técnica en Prevención de Riesgos Laborales para obras y actividades de mantenimiento

#### **Apartado VI: Información complementaria**

##### VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

13/11/2020

##### VI.6) **Referencia del anuncio original**

El anuncio original fue enviado por eNotices:

Nombre de usuario TED eSender: ENOTICES

Nombre de usuario de cliente TED eSender: n003egi2

Referencia del anuncio: 2020-146556

Número de anuncio en el DO S: 2020/S 217-533488

Fecha de envío del anuncio original: 02/11/2020

**Apartado VII: Modificaciones**

**VII.1) Información que se va a modificar o añadir**

**VII.1.1) Motivo de la modificación**

Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador

**VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: II.1.5

En lugar de:

4 614 886.33 EUR

Léase:

4 507 636,02 EUR

Número de apartado: II.2.6

Lote nº: 3

En lugar de:

451 962.57 EUR

Léase:

425 220.21 EUR

Número de apartado: IV.2.2

Lote nº: 1, 2, 3

En lugar de:

Fecha: 10/12/2020

Hora local: 17:00

Léase:

Fecha: 15/12/2020

Hora local: 17:00

Número de apartado: IV.2.7

Lote nº: 1, 2, 3

En lugar de:

Fecha: 18/12/2020

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 23/12/2020

Hora local: 12:00

**VII.2) Otras informaciones adicionales:**

Se amplía el plazo para presentar ofertas y se subsanan los errores indicados